

Не[любовь] в доме Карениных

Как всё смешалось в спектакле Дмитрия Крымова и почему это так прекрасно

Наталья ШАДРИНА

Вчера завершилась первая часть фестиваля «Золотая маска» в Екатеринбурге, который проходит при поддержке губернатора Свердловской области. В регионе представили два спектакля, отмеченных наградами этой премии...



Мария Смольникова – лауреат «Золотой маски» за лучшую женскую роль в спектакле «Серёжа»

Но не будем забегать вперёд на несколько месяцев, поскольку очень хочется переосмыслить то, что случилось с театральным Екатеринбургом только что. Речь о спектакле Дмитрия Крымова «Серёжа»...

норму искусству – живописи, графике... И вернулся уже в 2004-м, с тех пор начался его режиссёрский путь. В арсенале у Дмитрия Крымова несколько «Золотых масок»...

не, обречённом на одиночество и ту самую любовь. Только в одноимённом фильме Андрей Звягинцев практически сразу исключил ребёнка, заставив уйти из дома и больше не видеть тотального безразличия...

твьи попытки поступила в ГИТИС на курс под руководством Евгения Каменковича и Дмитрия Крымова. С того времени Дмитрий Анатолевиич поставил уже несколько спектаклей именно на эту актрису...

Так вот несколько слов о Дмитрии Крымове. Он сын легендарного театрального режиссёра Анатолия Эфроса (1987) принял решение уйти из театра, полностью посвятив себя изобразитель-

Спектакль «Серёжа», как следует уже из названия, – попытка взглянуть на бестселлер Льва Толстого и его персонажей с неприлично го ракурса, замкнув трагедию любовного треугольника не на его участниках, а именно на Серёже Карени-

Анна Каренина. Актриса Мария Смольникова родилась в Екатеринбурге, здесь училась в экспериментальной школе, затем играла в нижегородском ТЮЗе и с тре-

Конечно, у художника Дмитрия Крымова не мог получиться невыразительный спектакль. Но он отмечал, что если выступает в качестве режиссёра, то в команде обязатель-

но должен быть другой художник-постановщик, дело в необходимости сотворчества. Для оформления «Серёжи» он выбрал ещё одно громкое имя – Марию Треубову...

В заключительной части постановки публику не ожидают переносить в бунинский «Солнечный удар», а затем и вовсе в роман «Жизнь и судьба» Гроссмана, но финал остался за Карениной...

...И откуда всё-таки прибыл тот самый поезд? И куда он шёл? Кто-нибудь помнит? Никто не помнит? Неужели никто? Совсем, совсем никто?

Да и имеет ли это теперь хотя бы какое-нибудь значение? И почему всё именно так, а не иначе? Именно так? А не иначе? И вообще? Что! Всё это! Значит!

Подготовлено в соответствии с критериями, утвержденными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1



Российские победители и призеры юношеского первенства Европы по самбо

Кипрская трилогия самбо

Данил ПАЛИВОДА

На Кипре стартовали сразу три европейских турнира по самбо. Юношеское и юниорское первенства Европы уже завершились, а вот взрослый чемпионат только начинается.

Ещё одну медаль, на этот раз бронзовую, сборной России принёс Герман Сорокин (до 53 кг), представляющий верхнепышминский клуб «УГМК»...

играл с явным преимуществом по баллам. А Оксана Кобелева и Людмила Налетова в финале проиграли, завоевав серебряные награды.

Первыми в борьбу за медали вступили юниоры и девушки (до 18 лет). Сразу три представителя Свердловской области сумели принести в копилку сборной России медали. Яна Джумаева (до 59 кг) и Дарья Речкалова (до 80 кг)...

Во второй соревновательный день выступали юниоры и юниорки (до 20 лет), и свердловские спортсмены вновь не остались без наград. Все четыре представителя СШОР по самбо и дзюдо и СК «Родина»...

Завершит кипрскую трилогию взрослый чемпионат Европы по самбо. Свердловскую область на турнире будут представлять два спортсмена верхнепышминского «УГМК»...

В сборную едет подкрепление из НХЛ

Пётр КАБАНОВ

На чемпионате мира по хоккею завершился четвёртый тур группового этапа. Сборная России обыграла Данию (3:0) и продолжает находиться среди лидеров своей группы.

ют последнее место в группе А и висят на волоске от вылета. Теперь скандинавам для выхода в плей-офф необходимо набирать очки во всех оставшихся матчах...

го стартует плей-офф. Известно, что к команде присоединился игрок НХЛ: нападающий Владимир Тарасенко и защитник Дмитрий Орлов...

В календаре Лиги наций – мужские и женские дни

Евгений ЯЧМЕНЁВ

По итогам первой недели крупнейшего коммерческого турнира Лиги наций женская сборная России по волейболу занимает восьмое место из шестнадцати.

Пилпенко. Не попали в итоговую заявку на турнир нападающая Ксения Парубец (она продолжает в Екатеринбурге восстановление после тяжёлой травмы) и блокирующая Екатерина Копова.

В предыдущих розыгрышах Лиги наций женская сборная России занимала соответственно 7-е и 14-е места. Ныне игры в Римини – это последний репетиция перед олимпийским турниром...